
Jméno:…………………………………………  Třída:……………. 

Fyzika 7. ročník                od 22. 3. do 26. 3.  

7. B V. Klimková, 7. A, 7. C M. Zimmermannová  

1. Napiš, o jaký typ páky se jde.  

F1 = 1 závaží  F2 = 2 závaží  

a1 = 4 dílky   a2 = 2 dílky   

F1 . a1 = F2 . a2  

  1 . 4  = 2 . 2  

        4 = 4  

Páka je v rovnováze.  
 (čísla se rovnají) 

2. Zjisti, zda je paka v rovnováze. (POSTUPUJ PODLE VZORU)  

F1 = 4 závaží  F2 = 2 závaží 

a1 = 3 dílky  a2 = 6 dílky  

F1 . a1 = F2 . a2  

… . …  = …. . …  

             …. = ……  

  

F1 = 6 závaží  F2 =3 závaží 

a1 = 4 dílky  a2 = 8 dílky  

F1 . a1 = F2 . a2  

… . …  = …. . …  

             …. = ……  

F1 = 1 závaží  F2 = 2 závaží 

a1 = 8 dílky  a2 = 4 dílky  

F1 . a1 = F2 . a2  

… . …  = …. . …  

             …. = ……  

  

F1 = 5 závaží  F2 = 4 závaží 

a1 = 3 dílky  a2 = 4 dílky  

F1 . a1 = F2 . a2  

… . …  = …. . …  

             …. = ……  

F1 = 3 závaží  F2 = 2 závaží 

a1 = 5 dílky  a2 = 4 dílky  

F1 . a1 = F2 . a2  

… . …  = …. . …  

             …. = ……  

  

F1 = 3 závaží  F2 = 6 závaží 

a1 = 7 dílky  a2 = 4 dílky  

F1 . a1 = F2 . a2  

… . …  = …. . …  

             …. = ……  

JENOVRATNÁ PÁKA           DVOUVRATNÁ PÁKA   

  
  

a)   b)       c)     d)       e )   
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K VÝPOČTU PŘÍKLADŮ POUŽÍVEJ KALKULAČKU!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!  
Dopočítej chybějící údaj na obrázku  

Vzor:  
 

a1 = 8 m                        O   a2 = 2 m  

 

 

F2 = 80 N 

       F1      

a1 = 8 m  

a2 = 2 m  

F2 = 80 N  

F1 = ? N  

F1 . a1 = F2 . a2  

F1 . 8 = 80 . 2  

F1 . 8 = 160  

     F1 = 160 : 8  

     F1 = 20N 

a1 = 5 m                        O   a2 = 4 m  

 

 

 

    F2 = 10 N 

a1 = 5 m  

a2 = 4 m  

F2 = 10 N  

F1 = ? N  

F1 . a1 = F2 . a2  

F1 . 5 = 10 . 4  

F1 . 5 = ……..  

F1 = ……. : 5  

F1 = …..N 

 

F 2 = 8 N  

F1 = ? N  

F1 . a1 = F2 . a2  

F1 . 4 = 8 . 3  

F1 . … = ……..  

F1 = ……. : 4  

F1 = …..N  

 

a1 = 6 m                        O   a2 = 2 m  

 

 

 

a1 = 6 m    F2 = 12 N 

a2 = 2 m  

F2 = 12 N  

F 1 = ? N  

F1 . a1 = F2 . a2  

F1 . … = 12 . 2  

F1 . … = ……..  

F1 = ……. : 6  

F1 = ……N

a 1   =   4   m                             O     a 2   =   3   m   
                  
      

          
               F 2     = 8   N   

                                  

a 1   =   4   m   

a  2   =   3   m   
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